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Megjelenik Szkjetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak :
E^ész övre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány éra 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
ÁRVÁSTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garmond sora 40 fillér.

Husvétra.
— Irta: GOSZTONYI JENŐ

véste a megnyugtató reményt, hogy 
majdan sírunk is csak pihenő hely 

I lesz, s élni fogunk örökké !
„Alleluja — hála légyen az Isten- j Örömmel L.dti el e gondolat az 

nek!“ E szivetrázó örömdalt zengi! Ün.. en sz^tít- % m(?gis, mégis az 
ma a félvilág a sövényfalas, fatornyos, i öröln szavat kikiáltja egy hang — egy

mint Panaszhang> mely milliók nyugtalan 
szivének sóhaja, milliók elégedctlensé-

meiy mindennek nyomán

roskadozó kápolnákban épen úgy, 
a fényárban pompázó templomok re- 
mekszinezetü, égbenyuló boltozatai
alatt !

Öröm ünnep ez a mai, az összes 
kereszténység örömünnepe !

Ezen a napon győzte meg Krisz­
tus a halált! eme napon törte szét a 
sir nyügzö bilincseit; eme nap hirdeti 
a világnak, hogy immár le van győz­
ve a bűn és vele szomorú zsoldja : 
a reménytelen halál.

Nem rémes már a sir, utána élet 
vár reánk, egy szebb, egy jobb élet;, 
a rettegett halál elvesztette hatalmát, 
üthet-szőrhat kaszája, nyomán —- mi­
ként a letarolt rét kebelén újra zöldéi 
a fü — uj élet ébred, uj élet fakad '

gének keserű fohásza, és rémesen ti­
volii, hogy az elviselhetetlen terhek és 
ezernyi bajok tömkelegében letűnt min­
den remény, cl szült a he 
lelhető az sem a síron
zon

gsag, nem 
innen, sem a-

re-

felpaltant

túl !
Horniét e panasz ? Hóimét e 

ményvesztett kétségbeesés ?
A műveltség folyton nagyobb fok- 

t'a lép ; a humanizmus karja mindig 
szélesebbre nyúl ; a „szabadság test­
vériség, egyenlőség“ elve rohamosan 
pusziit minden akadályt; a kiélesedett 
emberi ész bámul,dramélfón fürkészi 
ki és használja fel a természet legel- 
rejtettebb erőit.: daczol a feleggekkel,

aFelnyílt a sii
só fedele, mely a nagy halottat 3 na-1 yy i- '•viis

tartotta zárva a megsemmisülés idö 6s tév nehézségeit!

kopor-! uralkodik az aer szeszélyein, paran­
csol a tenger hullámain, eltünteti az

Pig 
hókéiban felkelt önmagától szivünkbe Es mégis mégis panaszba full

az áldás, 
fakad ? !

Hol a baj ? — hol a hiba? 
Reámutatok; az elbizakodott em- 

béri ész határtalan gőgje a forrása 
minden panasznak !

Igen, olvassuk csak a tudósok 
I munkáit; — leszednek ezek Krisztus­
ról mindent, de mindent, a mi Isteni, 
visszavezetik tagadh a,tlanul egyedül 

j áiió fenséges elveit-ict'eit az emberi 
tehetség szűk korlátái közzé és igy le­
rombolnak minden összekötő kapcsot 
az ég és föld —, a jelen és jövő —, 
az Isteni és emberi között ; ledobják 

j trónjáról az Istenséget, és az Isteni 
vezető kéz nélkül holt természet erői­
ben és a magára maradt emberi ész 
ingadozó képzelődésében keresik szü- 

I löanyját minden boldogulásnak!
A szerencsétlen elvakultak, — 

nem látják, hogy törekvésük hiábavaló 
'6s káros! Krisztusról 2000 év óta sze­
dik le a szerintük leszedendőt, és csu­
dálatos, még mindig van róla leszedni 
való ; a hitnek a vallásnak oltárát 
folyton rombolják, és még mindig ára­
dozik róla a remény thintő áldozat il-

Pillangó-szerelem.
— A „Dólsomogy" eredeti tárcája. —

Irta : Lantos József.

Illattal terhes, sziliekkel ékesen pom­
pázó tavaszi napon találkoztak a lombját 
bontogató erdő titokzatos mélyén. Olyankor, 
mikor az embert, az állatot és a logpará- 
nyibb férget is elfog valami kimondhatatlan 
érzés, .a nagy, a hatalmas szerelmi vágy.

Szép volt mind a kettő, a férfi is, a 
nő is. Magas, nyúlánk, erőteljes volt a tor- 
molük, az egészséges, piros vér üde rózsá­
kat festett fehér arcukra. Úgy néztek ki, 
mintha az őrök élet csiráját hordoznák ma­
gukban.

Mikor a tekintetük hirtelen összovillant, 
perzselő tűz égett." a£»zcmiikbon. mely láng­

lalobbantotla szivükben a szerelem szikrá­
ját. Bár ezelőtt sohasem találkoztak, mégis 
mosolyogva üdvözölték egymást, mint regi 
ismerősök. Mindenik érezte ebben a pilla­
natban, ez az a kit oly régen keresett. Ki 
tudja, hányszor álmodták meg ezt a talál­
kozást ?

Az asszony ibolyát szedett, s a férfi 
melléje szegődött. Lázas izgalommal kutat­
ták keresték a bokrok aljában szerényen 
rejtőző kedves kis virágokat és gyermekes 
örömmel, ujjongva tépdesték, ha iil-ott reá­
juk találtak.

Egyszerre azonban az.;asszony hirte­
len megállt és mereven bámult maga elé.

- Mi az,;mi köti le úgy a figyelmét ?
— Nézze, nézze ott egy sárga pillan-

Ko :
— Látom, de nem értem, mi van o-

zen csodálni való. Sohasem látott még sár­
ga pillangót '?

De igen. Hanem eddig még minden 
esztendőben piros lepkét láttam először.

— Még mindig nem értein.
— Azt tartja a néphit, bogy piros pil­

langót látni a tavasz első napjaiban, az 
egészséget, életet jelent, ellenben a sárga a 
betegség, a halál hírnöke.

— Sohse higyje ezt. Babonás mende­
monda, semmi más.

— De hiszem és megvagyok győződ­
ve, hogy még ebben az esztendőben meg 
fogok halni.

Az asszony szavaiban olyan erős hit, 
olyan szomorú lemondás volt, hogy a férfi 
egész testében összeborzongott. Mintha csak 
a halál hideg lehelele érintette volna. Végre 
azonban mégis legyőzte felindulását és erői-

TAVASZ! ÚJDONSÁGOK deutsch oávid fia
Nagy választék legújabb ruhakefék. divatáruházában
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lattárja; — a humanizmus ezernyi 
mezbe burkolt, hitet-vallást kiölő masz- 
Iagával iparkodnak békét, boldogságot 
hinteni a szenvedélyektől felkorbácsolt, 
osztályharcot vivő, társadalmi rendet 
felforgatni vágyó emberi szívbe, és szo­
morúan tapasztalják, hogy törekvéseik 
kudarczot vallanak, mert mindig fenye­
getőbb a vész, folyton jobban tornyo­
sulnak az elégedetlenség komor felhői 
és az azokból villámlásként elö-elöcsil- 
lámló fenyegetések pusztító, felforgató 
vihart jelentenek ; mert villog a tör, 
hullanak a koronás fők, veszélyben 
vannak a kormányzó férfiak, bizony­
talanságban vergődnek az államok !

Nem csuda : Krisztus hozta meg 
egyedül a hitet, mely nemcsak a lel­
ket boldogítja, midőn azt reménnyel, 
békével tölti meg, — hanem anyagi 
jólétünket is a legnagyobb fokra ké­
pes emelni. Dobjuk el Krisztust és ve­
le a tőle vett hitet, csukva marad a 
koporsó, mely öt elfeledte; csukva ma­
iad a forrás is, melyből élet, remény, 
boldogulás ered a szenvedő emberi­
ségre !

Bizonyítani nem kell, napnál vi­
lágosabb ! Az ki csak futólag is tanul­
mányozta az emberiség kulturtörténel- 
mét, világosan láthatja, hogy Kiisztus 
váltotta meg a világ képét az ö cso­
dás tanítványaival, mely mai napon is 
még mindig felülmúlja üdvös befolyás­
ra nézve a törvényhozóktól hatalom­
számra gyártott összes törvényeket: 
Krisztus tanítása rombolta le a bar­
bárságot, állította tel a családi tűzhely 
szentélyét, árasztotta az igazi felvilá­
gosodást, melytől a Krisztusi nem is­
merő vad népek még mai napig is 
megfosztva vannak!

Vissza teliát a megtagadott Krisz­
tushoz !

Ne sorozzuk feltámadása igaz tör­
ténetét a mesék országába, tanításai a

bárgyúk és együgyiiek szemfényvesztő 
butítására alkalmas emberi müvek kö­
zé, elveit egy őrjöngő beszámíthatat­
lan ballépéseihez miként a mai kor­
szellem ezt vakmerő perfidiával fennen 
hirdeti; — hanem tekintsük benne az 
emberiség üdvére égből Ígért és kül­
dött Megváltót, tanításában az égi igéi, 
tetteiben s különösen íöltámadásának 
csudájában az Isteni erőt; —- és meg­
fékezve az emberi gögöt, hivő szívvel 
Tőle várjuk úgy a síron innen, mint 
a síron túl a szükséges és sóvárogva 
várt boldogulását: akkor ismét megú­
jul a föld, ismét béke leng a föld 
szilién, s megelégedett szivek loldog 
dobogása hangoztatja az örömszót : 
„Alleluja!“

Városi közgyűlés.

Bizalom és köszönet a kereskedelmi 
miniszternek

Saját tudósítónktól. -

A kópy so 1 ötcsti!let !og111úbbi ül ■ ■ -g > í\ 
hó 16-án volt a városház Imiáeslennében, 
a midőn is tárgyaltnloil a kereskedelmi mi­
niszternek a lurbéki bucsuvásárok elismeré­
se es további engedélye.mse ügyében érke­
zett leirata, amit tudomásul veitek s ezen 
bucsuvásárok kihirdet lelni rendelteitek.

A í. évi nagyasszony-napi és kisasz- 
szonynapi hely pénz. szedés házilag lesz. eszkö­
zölve, azért, hogy a község tiszta képet 
nyerjen arról, vájjon mennyi bevételre szá­
míthat.

Ugyanezen alkatommal, tekintettel arra, 
hogy úgy ezen buesu vásárügy gyors és ked­
vező elintézéséből, mint az. itteni alhímvasu- 
ti osztály mérnökség telúllitasnboj kétségte­
len bizonyítékát látja Szigetvai n. község 
azon magas jó indulatnak, meiylyvi Kossuth 
Ferenc kereskedelmi miniszter u.•, minden

jogosérdek és különösen Szigetvár iránt vi­
seltetik s amely igazságos jóindulat egy­
szersmind biztosítéka annak, hogy az álla­
mot alkotó községük ügyei mindenkor a jog 
és méltányosság alapján bíráltainak cl. A 
képviselő testület egyhangú lelkesedéssel el­
határozta, hogy Kossuth Ferenc keresk. mi­
niszterhez hála feliratot intéz és kifejezést 
ad nevezett miniszter kormányzata iránti 
bizalmának és luntori!hatlan ragaszkodásá­
nak.

Üzen feliratnak áinyujtnsára Olay La­
jos országgyűlési képviselőnket kérik fel.

Napirend elölt Vargha Sándor főjegy­
ző az elöljáróság részéről indítványozta, 
hogy azon alkalomból, hogy Kacskovics La­
jos alispán (a sorozás alkalmából) először 
jelenik meg városunkban, a képv. testület 
nála testületileg tisztelegjen. A főjegyző in­
dítványát egyhangúlag elfogadták.

A villamos világítás ügyében előter­
jeszteti elöljárúsági javaslatot a képviselő­
testület elfogadta és elhatározta, hogy mie­
lőtt a dolog ói domeben intézkednék, a mo­
hácsi és siklósi villamos világítás megtekin­
tésére Walde Lajos bírót Vargha Sándor 
főjegyzőt s a képviselőtestületből jelentke­
zőket kiküldi es szakértőül Möhler kaposvá­
ri villamviiágitaii mérnököt kéri fel.

A pótköltségvetést 5117 kor. 34 üli. 
bevétel és 4000 k. 66 fillér kiadással meg­
szavazták. S ugyanezen ügy kapcsán elöljá­
róság jelenté, hogy az uradalomtól megvett 
vasúi i holypénzszedési jogok és a cédulaház 
bérjövedelmére nézve az. uradalmi megbí­
zónál leszámolt s ennek eredményeként a 
múlt év szvpt. 1-től í. évi április .1-ig ter­
jedő időre 617 kor. 34 tiller bél-maradványt 
vett át a község javára. Ezek szerint kitű­
nik, hogy ezen vételnél a község amellett, 
hogy az. évi bérből a kamatokat teljesen ki- 
íizeiheli, meg évenként ezer koronát megha­
ladó tiszlajövedelmot is fog hajlani.

Az ipartané/, iskolai bizottság tagjaiul 
megválasztanak .- Biró Ferenc/., Bailing r;- 
ner Adolf, lloronkay Kálmán, Fisehm.nm

letett vidámsággal kiáltott föl.
— Oda nézzen ! Ott is egy sárga pil­

langó. Ha igaz lesz, a mit az imént jósolt 
úgy együtt fogunk meghalni, mert én is sár­
ga pillangót láttam ez évben előszűr. Ez 
meg nekem hozta n halálhírt. De én nem 
esem kétségbe, sőt boldoggá tesz a tudat, 
hogy magával egy időben, talán egyszerre 
lehelem ki a lolkemet.

Meglógta ez asszony pici finom ke­
zecskéjét és az ajkához emelte.

— Ne szomorkodjon édes hisz latja, 
hogy ezek a kis hiob-hirnökök egy cseppet 
sem veszik komolyan végzetesnek tartott 
megjelenésüket. Nézze, hogy őrülnek a ta­
vasznak, a napsugárnak, az eleinek.

Az asszony mintha csak elfeledte vol­
na előbbi babonás rémületet, ragyogó s/.c 
mekkel. mosolyogva nézte a pillangókat.

Mind a kettő egy virágra szá .: es együtt 
j sziircsölték annak kelyhéből a mézédes ne­
dűt.

— Mondja csak — kérdezte azután 
hirtelen — a pillangók is tudnak szerelni ?

— Figyeljünk kissé, azonnal meglátjuk.
És valóban az egyik lepke csakhamar 

mindig közelebb és közelebb kúszott társá- 
j hoz, de midőn rgyészen közelébe éri, az 
kacérnn libbentvn kicsi szárnyai!, egy másik 

i virúgszálra telep ah-lt le. Amaz rögtön ulá- 
I na repült és újra kezdte a hódítást, de is­
mét sikertelenül. Így tartott ez. jó ideig. Vég­
re a kacér kis pillangó engedve , folyton 
megújuló néma kérelemnek, megad1 a tm-gá1.

Himporos kis szárnyuk re-xketett a 
vágytól, piciny kis lestük kéjesen vomg .ni 
és újra meg újra kezdődött a játék, mind
addle-. -ppt-n ki nem mariin

után repülni próbállak, de bágyadtai) libegő 
szarnyueskajuk nem bírta el a parányi les­
iet os bódultán hullottak le a föld porába, 
hogy onnan többe soha fel ne emelkedje­
nek.

A inig szeretkeztek, olt leskelödött 
mellettük a kegyetlen halál s boldogságuk 
közepette sújtott le rajuk orgyilkos keze.

A pillangók szerelmében gyönyörködő 
! emberpár észre sem vette ezt a tragikus 

véget. A fedi karja átölelve tm-tolla az asz- 
s/uny k ii- u derekat, ez pedig kaimban 
hajtotta fejét annak a \ 
rajtuk a ; mzás hatalma 
h z.á's I dalt a szeivimi vágy csábit 
To-Ilikben lázasan lüktetvi 
mint valami forró aradat 
aiX az - a tap, ill. Es 
a oili , dre borúit, s úgy nézett föl

ira. Erőt volt
szivii kinn vi.z-
;y csábi ti1 .,1 VI.
keringett a V11 r.

csókol s>'< Mva
első esők 11 ! all

MIT IGYUNK
hogy egészségünket megóvjuk, 
mert csakis a természetes szert 
savas ásványvíz erre a legbiz­
tosabb óvszer.

Minden külföldit fölül­
múl hazánk termesze 
les szén avas-vizek 

királya :

a mohai Á -Forrás Milleneumi nagyérem­
mel kitüntetve. 

Kitűnő asztali, bor és 
= gyógyvíz, a gyomorégést

rögtön megszünteti, páratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorbajosoknak

Kedvelt borviz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt hapható!
jtFöraktát ; Öscsotlál Gusztáv urnái Szigetváron
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Adolf, Farkas György, Forencz Dávid, Hac­
kel Pál, Oscsodál János és Laput, Fandurics 
István, Nicsovics Vazul, Roll Ferenc, Schmidt 
Nándor, Waldo Lajos és Zanalhy József. 
Hivatalból tagja Herczeg József.

Mindezen dolguk elintézése után ille­
tőségi és települési vigyek tárgyalásával fe­
jeződött be a közgyűlés.

Tüzoltótanfolyamok a 
megyében.

Reformok a tűzrendészetben.

A tűzrendészet! kormányrendelet vég­
rehajtása most folyik az egész országban,

KacsJcovics Lajos alispán körrendeleté! 
adott ki a járások főszolgabíróinak és-a köz- 
ségi elöljáróságoknak, amelyben tudatja, 
hogy a tűzoltók szakszerű kikópcztetcse, to­
vábbá a tűzvédelmi fölszerelések kezelése 
es gondozása czéljából a vármegye minden 
jáiási székhelyén április és május havában 
az országos tűzoltó szövetség szabályzatának 
figyelembe vételével vármegyei tűzoltói szak- 
tanfolyamok lesznek, amelyet szakférfiúk tar­
tanak.

Ezekre a tanulmányokra minden köz­
ség két-két lehetőleg katonaviselt, magyarul 
Írni és olvasni tudó embert tartozik küldeni 
a helyi tűzoltóság vezetői közül, akiknek 
költségei a községek pénztárát terhelik.

A tanfolyam beosztása a szigetvári és 
a szomszédos barcsi járásban a következő :

-I szigetvári járás községeiben Sziget­
váron május 4-cn kezdődik a tanfolyam.

Május 4-ón bevonulnak: Apáti, Basal, 
Hatvan, Pata, Pokiúsi, Viszlú, Dráva fok, 
Drávakeresztur, Markóc, Révfalu, Szí ara, 
Teklafalu, Bürüs. Endrüc, Várad és Magyar­
ul falu községek emberei.

Május 5-én bevonulnak : Gyöngyösmel­
lék, Németujfulu, Pet tend, Szörény, Zádor, 
Görösgal, Hóból, Kistamási, Merenye, Mol-

vany, Nemeske és Tólszontgyörgy községek 
küldöttei.

Május ti án bevonulnak: Hárságy, Béé, 
Magyarlukafa, Moz.sgu, Csertő, Szulimán, 
Tótkerosztur, Zsibót, Nagydobsza, Kisdob- 
sza, Németied, Magyarlad, Patosfa, Szent- 
lászló. Almamellék és Boldogasszony fa kül­
döttei.

A barcsi járás tanfolyama május 17-én 
lesz Barcson.

Május 17-én bevonulnak : Barcs, Pál­
iam, Babócsa, Bolbó, Ujnép, Csökönva, Ri- 
nyaujfaiu, Visonta, Tarnúca, Darány, Dombú. 
Drávatamási és Gárdony községekből.

Május 24-én bevonulna.k : Drávaszónt-1 
márt un, Kálmáncsa, Homokszenlgyörgy, Kom- 
iósd, A rács, Péterhida, Szentes, Lakócsa, í 
Polony, Szentborbás, Tótujfalu és Szülök ! 
községek emberei.

községek küldő.lei a jelzett napokon | 
reggeli bel órakor Lurtoznuk jelenikezűi a 
a f ö szolga bíróságoknál.

H I R E K
— Somogyi küldöttségek a pécsi Kos- 

sutb-szobor leleplezésén. Pécs város polgár- 
mestere meghívta Somogyvármegye törvény- 
hatósági bizottságát a május 10-én tartandó 
Kossuth-szobor leleplezési ünnepségére. Az 
állandó választmány most foglalkozott a pé­
csiek meghívásával és javasolja, hogy Ka- 
potsfy Jenő főispán és Kacskovics Lajos al- 
isp ni vezei sóvei küldöttség képviselje a 
szoborleiépleziiseo Somogyvármegye közön­
ségét. E küldöttségben reszt vehet a tör­
vényhatósági bizottság bármelyik tagja, ha 
az alispánnál jelentkezik.

— A vidéki pénzintézeti tisztviselők
pünkösdre Debrecenben országos kongresz- 
szusra gyűlnek egybe amelyen az őket ille­
tő szociális kérdései..:', nyugdíjügyet szol­
gálati pragmatikát - b. fogják megvitatni.
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- A tavaszi bórmaut. Az „Uj lap“ 
; pécsi melléklete írja, hogy a pécsi püspök 
. uiájus 18-án kezdi meg tavaszi bérmautját 
i Baranyában,—Somogybán pedig, május 31-én 
I Somogy-Szt-Lászlón, Junius ]-én Mozsgón 
12-án Szigetváron 3-án Lakóesán 4-én Drá- 
vaszentmártonban lesz a bérmálás, (ha 
úgy nem járunk mint tavaly, hogy elmarad? 
ízurk.) A Istentisztelet mindenütt reggel 8 
órakor kezdődik.

Húsvéti tojásokat akart lopni hétfőn 
újjel a esokonyai nagyvendéglőben Bajusz 
István, ki rengeteg tojást vittel Fischer tyu- 
kász kocsijáról, de az éjjeli csendőr őrjárat 
nyakon csípte s igy Bajusz urnák nem ju­
tott bim es tojás húsvétivá, de e helyett egy 
kis árislomot kapott.

Tolvaj póslaszolga. A sásdi posta-
szolga szerdán 80 kor. készpénzt és 1 ta­
karékpénztári könyvet ellopott. A tett elkö- 

; vetése ulán Barcsra utazott és mulatott, — 
onnét pénteken reggel Szigetvárra jött és 
itt Béres Ferenc és Auguszt járásőrmesterek 
elfogták és letartóztatták.

Végrehajtás egy munkásbiztositó 
pénztár ellen A kaposvári munkásbiztositó 
pénztár a pénztári orvosokkal való küzde­
lem folytán teljesen a tönk szélére jutott.

: Legutóbb egy háromszázötven koronás kö- 
: vetélést nem tudtak kifizetni, mire a pénz- 
j tárban megjelent a végrehajtó és az összes 
. ingóságokat lefoglalta. Az árverést április 
; 30-ára iűzték ki. Az összeget a marcali 
közkórház követelte kórházi dijak fejében. A 
városban élénk feltűnést kellett a dolog és 

I a vezetőség irányában ellenséges a hangulat.
A kath. legény egylet harmadik fel­

olvasó estélye is jól siker., ', mely alkalom­
mal Gedeon Sándor káplán tartótL rövid, de 
hatásos mély gondolatokban gazdag felolva­
sást. A többi szereplők is az ének é? szava­
latokkal sikert értek el. — Mint értesülünk, 
ma husvét vasárnapján és holnap hétfőn is 
estélyt tartanak a Legény egyletben a szo­
kásos keretben és programmal.

asszonyra néma esdekléssel, miközben ma­
gához vonta öt erős keze. Az asszony nem 
ellenkezett. Erőtlenül hullott le karjai közé.

Soká tartották egymást igy átölelve és 
csók csók után csattant, de a kielégített 
vágy mindig uj vágyódást szüli.

Ki tudja meddig tartott volna ez a 
szerelmi mámor, ha az ünnepies csendet j 
közelgő léptek zaja nem szakítja meg. Lát- I 
ták, hogy a járatlan utón egy férfi jön felé­
jük. Elrejtőzni már nem volt idő és az meg 
is látta ökot. Gúnyosan mosolyogva haladt 
el mellettük.

Az asszony arca halott halvány lett, s 
balk, reszkető hangon szólt.

— A jóslat beteljesedett.
— M'úrt ijedt meg ? Azért talán mert 

ez az ember véletlenül tanúja lett a bol­
dogságunknak ?

lantija lett az én halálos bűnöm­
nek.

— Mióta bűn a szerelem ? Erre van 
teremtve az ember, az állat, a parányi fé­
reg, egymást szeretnük tehát nekünk is sza­
bad.

—■ De nekem nem lett volna szabad, 
k érjos nő vagyuk es ebben .z ora ban meg

csali am hitestársamat. Az az ember, a ki 
az imént erre ment, jól ismer engem is, az 
uramat is. Ha ma nem. úgy holnap elárul­

ja könnyelmű kalandomat.
— Nem érhet semmi bántódás, én 

édes angyalom. A keblemre zárlak és meg- 
védlek az urad haragja ellen.

Oh. nem ettől félek ón ! A férjem 
haragjával bátran szembe szállanák, de en­
nél sokkal kegyetlenebb bíró mond ítéletet 
fölöttem ; úgy hívják : társadalom.

— A társadalom ? Mi az n társada­
lom ? Képmutató, álszonteskodő emberek 

! tömege, kiknek csaknem mindegyike féltve 
takargatja magán annak a bűnnek a bélye­
gét, a mely miatt embertársát elitéli.

- És mégis rám fogják sütni a becs­
telenség bélyegét.

Hát becstelenség az, ha szivünk­
ben felébred a vagy, szeretni féktelen szen­
vedéllyel azt, kihez vonzódunk ellenállha­
tatlan erővel? A;: emberi lénynek, kinek a 
leremtö szabad akaratot adott, joga vau 
szeretni az1, kihez a szive vonzza és addig 
szeretni öt, a inig vonzalmat érez iránta. 
Emberi eszszel kifúudált társadalmi törvény 
el nem vitathatja tőlünk ezt az ósjogot.

— Vedöbeszédnek szép volna ez na­
gyon, ha csak egy-két ember előtt kellene 
elmondani. Ezeket még talán meg is győz­
ném vele, de hogy — hogy kiáltsam én ezt.

^ oda ezer inog ezer embernek ?
— Miért tennéd ezt édes ? Minek ide 

sok beszéd, mentegotödzés ? Csak mond, 
hogy szeretsz, azután nyújtsd bizalommal 

í felém kicsi kezed és kövess engem az élet 
utjain.

Az asszonynak fölragyogott a szeme.
— Hova viszel! Ugy-e messze, messze, 

a honnan még a hírünk sem hallatszik erre 
a tájra.

Nem, nem édes, ezt nem tehetem. 
Szegény vagyok és a kenyérkereset ide köt 
a hivatalomhoz.

— Másul is találsz megfelelő állást és 
én is dolgozni fogok veled együtt, te érted 
mind a kettőnkért.

- Nem, nem, az eeztolenség volna. 
Ul maradunk é-; dacolni fogunk mindenkivel. 
Had dobálják es ik felénk a sarat a piszkos 
kezek, az nem ejthet foltot a mi szerelmünk 
tisztaságún.

Neked könnyű, te férfi vagy, téged 
nem er a vad, csak engem, a nőt, a kire
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— 13 ember beleesett a Drávába, Fo-
lyú április hó 11-én a barcsi serteshizlaló 
közelében működő kotró-géppel együtt dol­
gozó nagyobb szabású csónak valamely 
merítési actiónál felfordult és a benne ülő 
13 munkás vízbe esett, Ezek közül tizet sze­
rencsésen kimentettek, mig 3, nevezetesen 
Makra Fái 34 éves szegedi, Babies István 
27 éves vízvári és Beregszászi/ János ‘27 é- 
ves barcsi napszámosok vízbe fúltak, kik­
nek holttestét ezideig nem sikerült kifogni.

— Leégett présház. Csete János pol­
gárnak a basali szőlőben levő présháza, 
mely az ut szélén volt porrá égett. A tűz 
mikénti keletkezését még nem sikerült meg­
állapítani.

— Betörés. Mint lapunknak jelentik 
péntekre virradóra, eddig ismeretlen tette­
sek Valkó József puszta szt. mártoni tisztar- 
tóhoz betörtek s tőle nagyobb mennyiségű 
bort és a cselédségtől pedig élelmiszereket 
elloptak. A csendőrség nyomoz.

— Czlgánylakodalom és garázdálkodás.
Mint tudósítónk jelenti, f. hó 13 án egy 75 
tagból álló kőbőr czigány csapat 12 kocsi­
val, 35 ló és 15 kutyával, valóságos sáska­
rajként lepték el a darányi határt s ott 2 
hektoliter bort vertek csapra s nagy dáridót 
csaptak. Volt nagy czigány lakodalom, mert 
Lakatos Ádárn leánya Kálányos Mari ment 
férjhez Simon István zádori czigánylegény- 
hez. Természetesen pap és anyakönyvoze-

— Meglopta a gazdáját. Molnár Lász­
ló patosfai urad. intézőnek Tóth Lajos ne­
vű 16 éves inasa Szegfű Fái 13. Csiszár Jó­
zsef 15 és Somogyi József 18 éves suhanó 
társaival szövetkezve folyton lopta a gazdá­
ját. A ficzkók azonban rajtavesztettek s a 
csendőrségnél bevallották, hogy 15 ljukot, 
gabonát, töltényeket s más egybeköt ellop­
tak. Orgazdáik voltak Stern Beruht, Lopár 
József és Vendel patosfai lakósok sőt Lopár 
Vendel azt is beismerte, hogy az inast ü 
biztatta a lopásra. Az eset a bíróság ele 
kerül.

Aforizmák.
A szerelem rejtelmessóge melyebb, 

mint a halál titokzatos csodái.

lenni
nál.

Nagyobb előny szépnek, mint jónak 
de a jó még mindig többet ér a rut-

Jó barát fájdalmában részt venni kön­
nyű, de az már rendkívüli ember, a ki ő-
rülni tud ju barátja sikerén.

*

Annál, ha mindig emlegetnek, csak 
egy kellemetlenebb, — az, hogyha sohasem 
emlegetnek.

A férfi nagyon korán ismeri meg az
___ __ ______ r _ _ _ életet, a nő nagyon későn, Ez a legnagyobb
tő nélkül. Amig vígan folyt a muri, addig a ellentét íerli és nő kóV.ótt. 
lovak ciszéledtek s a csőszök bilangságban
találták őket és felhívták a czigányokat, hogy 1 ^

Könnyű a színészeknek ! Tetszésük
—. . . . - --- - I szerint tragédiában vagy vígjátékban lephet-
lovaikat fogják be, mire a részeg horda ne- ; Ußk fel, gyászt avagy vidámságot, nevetést
kik ment és véresre verte a három csőszt, i a vagy könnyet fakaszthatnak. De az élet
Szerencsére a polgárság mentette meg őket. | niás ! Mi mind, férfiak és nők, kénytelenek
V, ., f,, , i mi,„ ' vagyunk gyakran olyan szerepet jalszam,Kzután szedtek a sátorfát és Istvandiba me- . 63 . 1
nekültek hol másnap reggel betértek Fischer 
Zsigmond korcsmájába, hőimet a községbiró 
felhívására som akartak távozni. Szerencsére 
csendőr járőr volt a községben, s ezeknek 
is ellenáltak a gazok, különösen a nők. A- 
zonban a csendőrök lánczra fűzték ökot s 
Szigetvárra lettek kisérve. A karavánná1 400 
kor. készpénzt, találtak s mint mondják, va­
lószínű, hogy a hárságyi plébánia betörői is 
köztük vannak.

melyhez semmi kedvünk. A világ egy nagy 
színpad, de rajta játszani nem könnyű dolog.

A ki játszik a tűzzel, azt a tűz el 
nem emészti. De a k1 nem tud a tűzzel ját­
szani, az megeg.

Szegény embernek takarékosságot aján­
lani, épp oly nevetséges, mint sértő. Mint­
ha egy kiéhezettet arra figyelmeztetnénk, 
hogy kevesebbet egyek.

..... , . , , dühül. A város templomainak tornyai csakujjal mutogatnak" az embereit es csúfos sza- ,. .. • .t , , ..... . „ .. Nom h. elmosódva látszottak át az esthomaly mtnd-vakat suttognak a tűiéin hallatára. Nem tu, . . . ... . „ í inkább sűrűsödő fatyolan. Kiöltük egy kó­dúk nem, nem akarok úgy olm. hogy pel , •. , . ..... I bánya mély ürege tátongott, mint valamitengerre legyek állítva, i J , ...(S . . vn„v .. prédára éhes óriás szörnyeteg nyitott szítja.— En tudom, hogy ártatlan vagy, a r
többiekkel ne törődj.

— És a bélyeg, a beesteknsé„ boly lll0it. Tépje le, elviszem magamnak emléknek, 
ge? Ez halálom órájáig égetné koztuk piruló | A ferfi a fülöui örömében, hogy az
arezomat. asszony vigasztalódni kezd, sietve igyeke

A férfi lecsüggesztett fejjel hallgatta J °. |r• í* »*! z6tt elegei tenni az óhajtásnak,az asszony kétségbeesett szavait. Kifogyott j ^
a biztatásból, a bátorításból.

Az asszony hirtelen megállt.
— Nézze, milyen szép virág nyílik

Végre az asszony törte meg a csendet.
— Isten vele, én megyek.
— De csak az én oldalam mellett.
— Nem. Haladjon csak egyedül to­

vább a maga utján. Miért járjon a szeren­
csétlenség párosával ?

— Ahhoz, hogy elűzz, gyenge vagy, 
én pedig nem tágítok mellőled.

És elindultak mind a kelten, lassú, 
vontatót léptekkel, mintha csak a bűntudat 
súlya nehezedne a lelkűkre.

Alkonvodott már midőn kiérlek nz er

Do alighogy egy-két lépésnyire távozott 
az asszony oldala mellől, ez gyors iramú- 
dással futott a kőbánya legmeredekebb ol­
dala felé. A férfi a rémület hangos kiáltá­
sával rohant utána. Későn érkezett . Ugrás 
közben ragadta meg nz asszony ruháját, de 
az erős súlya őt is lerántotta a mélységbe. 
Ott terültek el mind a ketten összetört ta­
gokkal, élettelenül egymás mellett.

Ök is a pillangók sorsára jutottak. A 
mig szeretkeztek, ü mellettük is olt leskelö- 

I dőlt a kegyetlen halál s boldogságuk küze- 
I potte sújtott le reájuk orgyilkos keze.

CSARNOK.

A mikor a vak olvas.
(Mulatságos eset.)

Egy párisi újság közli ezt a kedves 
esetet, amely állítólag egy délfranciaországi 
városka színházában történt. A színházban 
a „Két vak” cimü, nagyon szomorú és na­
gyon megható szomorujátékot adták. A da­
rabnak két szegény világtalan ember a fő­
szereplője, akiknek a sorsán többet lehet 
sírni, mint három temetésen. Az előadást 
egy kis baleset zavarta meg.

Az első felvonás után a színész aki 
az egyik világtalant játszotta, hirtelen rosz- 
szul lett és sehogy so lehetett helyettest ta­
lálni, aki beugorhatott volna vaknak, mert a 
szerep igeit nagy, tíz porc alatt nem lobot 
megtanulni. A director vegre is, :ni telhe­
tett tőle, kiállt a függöny elé és őszinte saj­
nálattal jelentette, hogy az előadást félbe 
kell szakítani, inert az egyik vak hirtelen 
rosszul lőtt. A közönség azonban a dolog 
ilyen elintézésébe sehogy se volt hajlandó 
beleegyezni. Energikusait követelte az előa­
dás folytatását és ettől a kívánságtól akkor 
se alt el, mikor az igazgató kijelentette, 
hogy mindenki visszakapja a jegye árát.

— Folytassák az előadást ! — kiabál­
ta tombolva a közönség.

— De hát hogyan? — rimánkodott a 
megszorult director.

Erre nem tudtak letelni, de hirtelen 
j felpattant a nézőtéren egy fiatal ur és a kö­
vetkező indítványt tette ;

— Hát olvassa a szerepét, aki az 
egyik vakut játsza.

Dörgő taps jelentette, hogy az indít­
vány álltalános tetszést aratott. És úgy tör­
tént, amint a felséges nép kívánta. Az egyik 
vak a kezebon levő könyvből szépen olvas­
ta a szerepét, ami azonban senkit se aka­
dályozott meg abban, hogy a könyekig meg- 
illeiödvo hallgassa a szegény világtalan bus 
panaszait. Szóval ; mégse olyan nagyon 
romlott ez a világ.

Színház.
Ma hús vét vasárnapján újból megkez­

dődik a színházba járás a Il ik bérletben. 
Az igazgató Ígéretéhez híven uj tagokat is 
szerződtetett, kik ma és holnap mutatkoznak 
be a közönségnek, Az uj tagok a követke­
zők : Z. Horváth Manczi, A. l’a/i/i Etel, Hor­
váth Irma és Várnai/ Rózsika. —Állaga Gé­
za, Zilahi Lajos, Rajna Vendel. Az ünnep 
mindkét délutánján mélyen leszállított hely­
árakkal tartanak előadást. És pedig ma „A 
méllúságos csizmadia* bóliozut, holnap pe 
dig a „Ven bakancsos és fia u huszár" ci i ü 
népszínmű kerül színre. Ma este rendes 
helyarakkal Kudu Elek 3 felvonásos törté­
neti korrajza a „Helyre asszony*, holnap 

! este pedig „A koldus gróf'1 Operette kerül 
I színre.

Szerkesztői üzenetek
Dr. N. Á. Budapest Rá érünk mi arra még 

Jól van! Köszönet érte.
Amerikai hírlap New York A es [it. mi is inog 

indítiuk. Gratulálunk a szép sikerhez. Üdv.
B F Istváadi Tudósítását köszönjük, de már 

ki vnlt szedve az a hír. Késön érkezett 
R 1. bevét megy üdv.



BITUMINA
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tiszta bitumenből készítetI va 
lódi aszfalt tetőlemoz, tarlós, 
tűzbiztos, szagtalan kátrányo­
zást vagy egyéb mázolást nem vv '—>

igénylő BITVM1NÁVAL fedett lelő bemeszelve szép fehér marad és kitűnő védelmet nyújt, a nap melege ellet
Bitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas, 

pWT Csakis védjegygyei ellátott tekercseket fogadjunk el.
Gyári tóraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN fa-

kereskedésében Sziget várott.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakcresk. jelentése szerint.

Arak 50 kilogramonkéut értetődnek. 
Szigetvar, 1 008. épüli; 17-én.

Búza K. 10,20
Rozs ., 9.20
Árpa , 0 50
Zal) „ 7. -
Tengeri szemes , 6.50
Bükköny — .. 8.
Bab . 6.50

Ha
Az „Vsliikös'- kiadóhivatala eimóre (Itudapesl V.. 
Szabadsftgtér 11.) !) (kilenc) koronát beküld, akkor ’

9. hónapig
azaz :i i évig (ápr-dec.) kapja a legjobb, legmu- 

latságosabb illusztrált élclapot : azonkívül
megkapja

az tails, jan. 1 -óta megjelent számokat köztük, 
nz fi fi iildalra terjedi'

50 eves
jubileumi számot rendkívül érdekes .tartalommal. 

Végül megkopj;« az .1 sl-ikös"
1907 évi 9

teljes bekötött évfolyamát ! ( ; GU0 oldal éle, kép, 
hunioreszk stl). stb.
Csak 9 korona!

Egyetlen alkalom.
Ne tessék elmulasztani.

fényképé:-:/,öli és fétiyképnugyiló műterme
Fées Széchényi-tér 2. 

horant-palota.

Legnagyobb és legelőkelőbb műterem.
Általánosan elismert legjobb ki­

vitelű fényképek, valamint nagyítá­
sok, Platin, Aquarcl, Pastell és Olaj 
festmény kivitelben.

Mérsékelt árak !

<£& S a® sm »s «a

NYILT-TÉR.
!•; rovatban kőz.löttokóit nem vállal tololóse^ot u sz.ot keir.t»

Nyilatkozat.
A Somogybát vaui református templom gjy; 

belső kilostésel az 1007 óv folyamán Weiner fef 
Miksa szigetvári festő teljesítette).

A jól és lelkiismeretesen végzett mun­
ka, a színek megválasztása ós ügyes alkat- B 
mazása nem csak a közön ég, de a szak- M 
(Tlök elismerését is kiérdemelte. ;

Ennélfogva nevezetett — templomi hips , _ , ...
festések végzésére bárkinek a legjobb lélek- tísztategla épületekkel, Patától 2-3 Km. távol, Sasaiban ! hold

szőlő, egészen új, tiszta tégla présházzal jutányosán eladó. 
EJ A holdak 1200 Q ölével vannak számítva. Patán (u. p. Somogy­

id Apáti), 1907. ápril. hó.
Ambrus Gábor

lulajdonos.

fm Pata községben (Somogy megye, Szigetvártól 4 és fél km.)
50 hold első minőségű szántóföld, 8 hold rét, 9 hold 

legelő illetőség, 2 egymással összefüggő, terjedelmes belsőség.

ajánlhatom.
S omogyhatvan, 1908 ápr. 14.

Seregély Dezső
reform, lelkes:.

Czukrászda - megnyitás.
Réti Kór ezukrász j EÄEÖE

..-.Ulan in (Tliaili a t. közönséget, hoiitj

njonnan berendezett czÉrászláját
Szigetváron

Igiuámly-utca (Weichart-téle házban) 
megny ilotta.

T. Közönség!
Fő törekvésem oda irányul, hogy 

a fővárosban szerzett képzettségem­
nél fogva a legkényesebb igények­
nek is megfelelhessek.

Elfogadok mulatságok, eslceté 
sek. keresztelések s bárminő alkal­
makra e szakmába vágó megrende j 
léseket Gyors és pontos kiszol 
o ál ás mellett.

A t. közönség pártfogását kéri 
tisztelettel

Réti Mór
ezuk rasz.

*
<9-

«
Ajánlom dús választékú raktáromat

Háztartási, Vendéglői és Szállodai czikkekben 
ö popczellán és viVeo készletekben. ^

Lógó és álló lámpák. Szent képek. - Tájképek és Tükrök. * 
5, Valódi I) it már lámpák egyedüli raktára. ®
í3 Minden vevő ki 10 korona értékűt vásáról tikár több részletben.

igényt tarthat egy életnagysága fényképre teljesen ingyen, estik a 
+* papirkeretért lesz 3 korona sztimitva. q

0£T Alkalmi ajándékok nagy választékban. H N
A I vevöközönség pártfogását kérve teljes tisztelettel

* Fóliák Sándor Pécs SS™19'*
Vidéki rendelések pontosan eszközöltetnek Telefon "ám 458.

y

:3
a

re

szarni j- f Ä tavaszi és nyári HÄ® 
1 - idény újdonságai !Férfi vs IIöi

Manvar AtUlü! és Franczia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak
i.»'SU»e *éHfi««"»«“és nöi T32& ÄÄ SÄT

Faragó Károly
férfi ps női szabó

Szigetvár, Igmándy-ulcza.

Elvállalom 
igényeknek mvgbdvlön is

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.



3 igaz gzó. — Turul czipö jó I
Pártoljuk a magyar ipart I I 

Feltűnő olcsó szabott gyári árak.
Férfi czugos 3.50 box bür — frt. 4.50

„ fllzös S.60 „ — — „ 4.50
u eevró fél ezipö — —- „ 4.35

Nfii fűzés S 10 box 1)61- — — „ 4.
,, rombos — — — ,, 4.50
„ fűzűi sémi — — — ., 4.25
„ Spangli» él fél — — „ 2.40
„ Barna Spánglis —■ •— 2.75

Gyermek magas 1 frt. kezd.
Mindennemű gondolható czipök 

nagy raktára.
Pécs, Király-u. 15. Hattyú épület

Turul czipőgyár r. t.

Wv»2)3
P Ajánlok 1906-7 vágású szép egészséges és ^
^ --------- ____________ Kv.Kl.l----------------i. » ..'X» ' a ^

száraz bükk hasáb-tűzifát 1= 
m

|g K. 152. árban 10000 kg.-ként, bérmentve Sziget- j§ 

Jf vár állomásra állítva, hivatalosan mérlegelve. *1:
i Breuer Ferenc Barcs I. ^

Értesítés!
A tavasz közeledtével tisztelettel 

értesítem a t. közönséget, hogy legújabb 
divatu mintáim megérkeztek, melyek a 
mai kornak és Ízlésnek teljesen meg­
felelők u. m.: Legújabb divatu sima 
és fecskendezett falak, valamint Angol 
menyezetek mintáinak festése a leg­
egyszerűbbtől a legcsinosabb kivitelig 
jutányosán készíttetnek.

Elvállalok épületmázolást és festést 
bárminő kivitelben.

Vidéki megkeresésre árajánlattal 
szolgálok. Tisztelettel

Bellák Gyula
szobafestő és mázoló

Szigetvár, Hosszu-utcza 
(Oscsodál-fóle ház.)

égyintézet és Szanatórium
PÉCS Sétatér Telelőn szám dl.

Modern berendezés
bizonyos gyógyeredmény rendelő orvos

Dr. Tolnai Vilmos.
Mérsékelt árak.

Nick Carter
amerika legna- j 

gyobbeetektivje

amerika nem­
zeti hőse rend­
kívül érdekefe- 

szitő füzetei 
kaphatók :

1 füzet 15 kr.

Kozáry Ede
könvv-és papir- 
kereskedésében

Szigetvár.

o 4M V

•.-"if '. >!>-a;; ■ - • ; 1 t • n V l/v \Z,
" - v K1- • v *7. —L__l. ■ *.<• AJ

^M í ' \ '• 7 :. <V, ;:-v£T. ... . ; v-,::;
. ;■............

CLAYTON & SHUTTLE.WORTH •
Budapest, VTioí-ü«X:-. tiplit 03,

által I Icgjutányoss'.' ár,!, i-.fu: i:ái:;:.-.,.»ki

Locomobil és ^ov-ápiőgépek,
• zatmakaialozótí, Jdrgdry-r-sC ; '.plől'.cro -csópiök, 

tisztító rosták, konkoly, .- j:-, I- .:si!ó. ói! nratógöpefc, 
SxénagyUJtők, beront: ., su.v tógépek, Planet Ir. 

kapálok, szecskává, ók, róosviVók, ktikorlcze- 
morzsolók, darálók, e .■ló,„ok, egyetemei 
lexál ckók, 2- és 3-vasú : . : ós minden 

egyéb gazdasági gépok.

"S ....
i;T:.V v;'v ■ M• -'.k --v.v-í- ' £L-aIL.-M

J VZTJvjCj uX\« UJk•*.YJv A JuAT jfuii'-JL.>X<.jL3xjLa5j

Tavaszi újdonságok
megérkeztek

Férfi és gyermek fehér és
sxiues ingek apgol zefir

Női fehérnemű
nyakkendő különlegesség

óriási raktára.
Elegáns séta botok, — Nap- és eső 
ernyő Antuca, — Ruhadiszek csipke 
szallag, — Divatos zsebkendők, — 
Csecsemő kelengye, — Kesztyű min­
den kivitelben, — Blousok,— Mieder 
(derék fűző) — Férti és gyermek ha­
risnyák legolcsóbb árban a leg­
nagyobb választékban beszerezhetők

Brucker Béla Pécs
féri és női divatáru kereskedésében
Széchényi-tér Városház épület.

Kapu bejárai mellett.

m

M e g h i v ó.

A Polgári Önsegélyző Egylet Szövetkezet Szigetváron.
t. ez. tagtársai

az 1908. évi április hó 26-án d. e. 10 és fél órakor
saját helyiségében tartandó

renciki v ü 1 i közgy ü 1 és re1
tisztelettel megh Iratnak.

Tárgysorozat :
1. A rendkívüli közgyűlést vezető elnök választású, 
é. 1 aligazgató, 2 esetleg a igazgatósági tag választusa.
3* 1 felügyelő-bizottsági tag választása.
4. Nctáni indítványok.

Kelt Szigetváron, Hm. évi marezius hó a 1-én tartott igaz­
gatósági gyűlésen.

igazgatóság.

► 34rjí

I

Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában Szigetvár,

-lilik


